Kombinatorika (ISRM) - vaje 1, 4. oktober 2013

Pravilo vsote in produkta, urejene izbire

1. Koliko je razli¢nih nizov dolzine 3, ki jih sestavljamo iz znakov A, B, C, D, E in F, ce
a) ponavljanje ni dovoljeno?

()
(b)
)
)

ponavljanje je dovoljeno?

(c

(d) ponavljanje je dovoljeno in besede vsebujejo ¢érko A7

ponavljanje ni dovoljeno in besede vsebujejo ¢rko A?

2. Naj bo
A={(i,5); i, €N, 20<4,7<40} in B={(i,j) € A; i+J je sodo stevilo}.

Koliko elementov ima mnozica B?

a) Koliko stirimestnih stevil ima same razlicne stevke?

(
(

)
b) Koliko stevil med 1 in 10000 ima same razli¢ne stevke?
(c) Koliko je lihih stirimestnih §tevil s samimi razlicnimi Stevkami?

(d) Koliko je sodih stirimestnih §tevil s samimi razli¢nimi Stevkami?

4. Koliko deliteljev ima stevilo 3607

5. Koliko razli¢nih stevil dobimo s produktom dveh ali ve¢ izmed stevil 3,4,4,5,5,6,7,7,77

6. Koliko je razliénih 0/1 matrik z m vrsticami in n stolpci? Kaj pa ¢e so vse vrstice
razlicne?

7. Naj bo A mnozica z n elementi.
(a) Koliko je vseh binarnih relacij na mnozici A?
(b

) Koliko je vseh refleksivnih relacij na mnozici A?
(c¢) Koliko je vseh simetri¢nih relacij na mnozici A?
)

(d) Koliko je vseh refleksivnih in hkrati simetri¢nih relacij na mnozici A?

8. Na polici je 9 razlicnih knjig: 4 ¢rne in 5 rdec¢ih. Na koliko razli¢nih nacinov jih lahko
uredimo, ¢e

(a
(b
(c

(d) barve se izmenjujejo?

ni nobenih dodatnih omejitev;
rdece knjige morajo biti skupaj;

rdece knjige morajo biti skupaj in ¢rne knjige morajo biti skupaj;

)
)
)
)



10.

11.

Na konferenci predava n govornikov. Na koliko nac¢inov se lahko zvrstijo za govorniskim
odrom, ¢e govornik A ne sme biti na vrsti pred govornikom B?

Na koncertu bo nastopilo n > 2, pevcev in m pevk, vsak bo odpel po eno tocko sporeda.
Na koliko nacinov lahko sestavimo spored, ¢e mora koncert zaceti in koncati pevec?

Na koliko na¢inov lahko izplacamo m EUR z bankovci za 5, 10,20 EUR?



